



ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

CONSFĂȚUIRE DE LUCRU LA C.C. AL P.C.R.

CUVÎNTAREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

Stimați tovarăși,

În cadrul consfățuirii de lucru din aceste zile s-au discutat pe larg o serie de probleme ale activității privind realizarea planului...

Mă voi referi în continuare la câteva din problemele care au făcut obiectul ordinii noastre de zi.

În ce privește activitatea pentru îndeplinirea planului în industrie, fiind seama că, pe 4 luni, planul producției industriale a fost realizat în proporție de 102 la sută...

Unii tovarăși au încercat să justifice aici cauzele unor nerealizări învechind lipsa de documentații și proiecte.

Unii tovarăși au arătat că nu au realizat investițiile datorită lipsei de utilaje.

S-au făcut o serie de referiri la importuri. Desigur, acesta este, de asemenea, un sector căruia trebuie să acordăm toată atenția.

stabilit un sir de măsuri pentru o bună coordonare a pregătirii proiectelor, a începerii lucrărilor, a contractărilor, a asigurării a tot ce este necesar pentru desfășurarea în condiții cât mai bune a lucrărilor.

Atrag atenția asupra faptului că, într-o proporție mai mică sau mai mare, în fiecare județ se realizează o serie de utilaje și mașini pentru alte județe, pentru întreaga economie.

Din punct de vedere al capacităților avem posibilitatea ca întregul program să fie realizat în bune condiții.

Mă voi opri asupra unor aspecte ale comerțului exterior. Și aici, alături de realizările obținute, există unele rămășițe în urmă.

Rezolvarea unor probleme legate de îmbunătățirea exportului depinde de Ministerul Comerțului Exterior, de ministere.

Comitetele județene trebuie să examineze atent aceste probleme, să se ocupe de realizarea acestor proiecte și să urmărească expresiv a producției de export.

Am stabilit un program de măsuri, inclusiv unele măsuri organizatorice, pentru realizarea unei mai depline unități în această activitate.

S-au făcut o serie de referiri la importuri. Desigur, acesta este, de asemenea, un sector căruia trebuie să acordăm toată atenția.

din timp a produselor, calitatea corespunzătoare, în general o bună aprovizionare a economiei.

În general va trebui să ne ocupăm mai serios de întocmirea planurilor. Noi am făcut pași înainte în această privință, dar cred că trebuie încă acționat pentru a se veni la concepția...

Deci, pentru perfecționarea comerțului exterior este necesar să luăm măsuri corespunzătoare pentru o mai bună organizare a muncii.

În ce privește problemele calitative ale planului, am putea spune că, pe total, avem rezultate bune în domeniul productivității muncii.

În ce privește cheltuielile materiale și, în general, cheltuielile de producție, avem încă consumuri mari.

O altă problemă este aceea a recuperării deșeurilor, începând cu metalele feroase și neferoase, cu lemnul, hirtia și terminând cu ultimul produs.

Sint și alte probleme legate de cheltuielile de producție, pe care le analizăm acum și unde vom veni cu măsuri menite să pună mai multă ordine.

Pe baza planului unic se va putea asigura contractarea...

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU au vizitat Tirgul Internațional de primăvară — TIBCO '76



Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român...

La vizitarea tirgului au luat parte tovarășii Manea Mănescu, Gheorghe Ciocară, Lina Ciobanu, Janos Fazekas, Paul Niculescu...

La sosire, secretarul general al partidului este salutat cu deosebită căldură de numeroși bucovineni aflați pe aleile complexului expozițional din Piața Științei...

(Continuare în pag. a 11-a)

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU A ACORDAT UN INTERVIU PENTRU PRESA GHANEZĂ

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit, vineri după-amiază, pe Abraham Kutin-Mensah, directorul Corporației „New Times”...

IN NUMĂRUL DE AZI TINERETUL - FACTOR ACTIV ÎN REALIZAREA CINCINALULUI REVOLUȚIEI TEHNICO-ȘTIINȚIFICE... CAMPANIA AGRICOLĂ DE PRIMĂVARĂ DE PRIMĂVARĂ La întreținerea culturilor, toate forțele satului!





